

Вторник, 12 июля 2016 года

№ 154 (22 154)

Серебро достойное золота

В с. Сигаево завершились XXV Республиканские сельские летние спортивные игры



Более 1400 спортсменов из 25 сельских районов Удмуртии вели упорную спортивную борьбу в 16 видах спорта. За четыре дня соревнований было разыграно 130 комплектов медалей. По общим итогам были определены победители и призеры общекомандного зачета в трех группах.

Неожиданным и приятным сюрпризом для болельщиков стало успешное выступление команды хозяев соревнований. Впервые за историю проведения Республиканских спортивных игр сборная Сарапульского района завоевала серебряные медали в самой престижной категории – среди районов с численностью населения свыше 22 тысяч человек.

Победителями здесь стала команда Завьяловского района, но в данном случае и для болельщиков, и для руководства района, и для самих спортсменов второе место – это не поражение, а достойная победа!

На торжественной церемонии закрытия юбилейных сельских спортивных игр команды-победители были награждены кубками и медалями. Награждение проводили министр по физической культуре, спорту и молодежной политике республики Игорь Краснов, главный судья игр Вячеслав Вичужанин и Глава Сарапульского района Игорь Асабин.

– Мы благодарны Главе региона – Александру Соловьеву, Правительству республики за то, что доверили Сарапульскому району проведение юбилейных сельских игр. Спасибо нашим спонсорам и друзьям, строителям, всем тем, без кого эти игры бы не состоялись. Мы старались, чтобы спортсменам было комфортно выступать и жить на нашей земле, чтобы эти игры понравились зрителям и болельщикам, надеюсь, у нас это получилось. И, конечно, самое приятное для нас – это успешное выступление нашей команды, – сказал Игорь Асабин.

Высокий уровень организации и проведения соревнований отметил Игорь Краснов: «Спасибо хозяевам соревнований. Вы трудились полтора года, чтобы игры прошли отлично. Выше всяких похвал новый стадион, построенный специально к играм. Здесь уложена беговая дорожка олимпийского уровня, на которой во время соревнований было установлено много новых рекордов сельских игр. Грустно, что этот спортивный праздник подошел к концу».

Огонь XXV Республиканских летних сельских спортивных игр был погашен. Флаг игр спортсмены Сарапульского района передали команде Сюмсинского района, где пройдут следующие летние сельские игры.

С. Ульянова, А. Зимин (фото).

**ВЕТЕРАН**
Реклама

Цемент
(Горнозаводск)
25 кг от 145 руб.

Песок речной
ПГС, ОПГС, гравий
Доставка от 5 до 25 т.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

ПОГОДА

ВТОРНИК +23°C... +25°C, небольшой дождь.

**ВЕТЕРАН**

✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ
✓ Евровагонка - от 378 руб./кв. м,
✓ Полок (липа) - от 88 руб./пог. м
✓ ОСП от 445 руб./лист

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-07-27

СРЕДА +22°C... +24°C, без осадков.

УВЕДОМЛЕНИЕ

АУ УР «Информационно-издательский центр «Красное Прикамье» доводит до сведения кандидатов и избирательных объединений, что в соответствии с действующим законодательством для публикации предвыборных агитационных материалов на бесплатной основе в газете «Красное Прикамье» будет выделено 10% общей еженедельной печатной площади, что составит в общей сложности 10 газетных полос формата А3 (9200 кв. см).

Бесплатная газетная площадь будет распределена в равных долях между избирательными кампаниями:

■ выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва;

■ выборы депутатов Сарапульского районного Совета депутатов шестого созыва и дополнительные выборы депутата Сарапульской городской Думы шестого созыва по Элекондовскому одномандатному избирательному округу № 13;

■ выборы депутатов представительных органов муниципальных образований поселений Сарапульского района.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

На основании ч. 11 ст. 17 Федерального закона 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» избиратель, зарегистрированный по месту пребывания на территории соответствующего избирательного участка не менее чем за три месяца до дня голосования (до 17 июня 2016 года), может быть включен в список избирателей на этом избирательном участке на основании личного письменного заявления, поданного в Территориальную избирательную комиссию города Сарапула за 60 – 21 день до дня голосования (с 19 июня по 27 августа 2016 года). В заявлении указывается адрес места жительства избирателя (регистрация по месту жительства, указанная в паспорте) и документа о регистрации по месту пребывания.

Территориальная избирательная комиссия находится по адресу: Красная площадь, 8 (здание Администрации г. Сарапула), каб. 219.

Территориальная избирательная комиссия г. Сарапула.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона по продаже земельного участка

Форма торгов: аукцион является открытым по составу участников.

Организатор аукциона: Управление имущественных отношений г. Сарапула.

Местонахождение и почтовый адрес организатора аукциона: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. 9.

Адрес электронной почты организатора аукциона: sarapuluo@mail.ru.

Телефон для справок: 8 (34147) 4-07-01.

Наименование уполномоченного органа, принявшего решение о проведении аукциона: Правительство Удмуртской Республики.

Место проведения аукциона: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, д. 2, каб. № 7.

Дата и время проведения аукциона: 10.08.2016 года в 14 часов 00 минут.

Предмет аукциона: право на заключение договора аренды земельного участка.

Местоположение земельного участка: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Амурская, 66 «в».

Площадь земельного участка: 675 кв. м.

Кадастровый номер: 18:30:000090:158.

Права на земельный участок: государственная собственность на земельный участок не разграничена.

Распоряжение участком осуществляется в силу абз. 2 п. 2 ст. 3.3 Федерального закона от 25.10.2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие

Местонахождение и почтовый адрес организатора аукциона: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. 9.

Адрес электронной почты организатора аукциона: sarapuluo@mail.ru.

Телефон для справок: 8 (34147) 4-07-01.

Место проведения аукциона: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, д. 2, каб. № 7.

Дата и время проведения аукциона: 12.08.2016 года в 14 часов 00 минут.

Предмет аукциона: земельный участок.

Местоположение земельного участка: УР, г. Сарапул, жилой район «Дубровка», ул. 2-я Лесная, 48.

Площадь земельного участка: 1500 кв. м.

Кадастровый номер: 18:30:00766:238.

Обременения и ограничения в использовании земельного участка: не установлены.

Вид разрешенного использования: «для индивидуального жилищного строительства».

Цель использования земельного участка: строительство индивидуального жилого дома.

Категория земель: «земли населенных пунктов».

Начальная цена предмета аукциона (рыночная стоимость земельного участка) – 267 000 рублей (определенна на основании отчета об оценке № 26/16 от 23.05.2016 г.).

Шаг аукциона – 8000 рублей (-3% от начальной цены предмета аукциона).

Порядок приема заявок: прием заявок осуществляется в рабочие дни: понедельник-четверг - с 8.30 до 17.30, пятница - с 8.30 до 16.30 (с учетом перерыва на обед и технических перерывов) с даты опубликования извещения.

Обращаем внимание: Заявка и

представляемые Заявителем документы должны быть составлены на русском языке, текст должен быть читаемым. Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т. п., не рассматриваются и не принимаются.

Адрес места приема заявок: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. № 9.

Дата и время начала подачи заявок на участие в аукционе: 12 июля 2016 года с 08.30 час.

Дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 8 августа 2016 года до 17.30 час.

Задаток в размере 20% от начальной цены предмета аукциона – 53 400 рублей 00 копеек.

Обращаем внимание: Бланки документов, необходимых для участия в аукционе, иную информацию по земельному участку можно получить по адресу: УР, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. № 9, тел. 8 (34147) 4-07-01. Образцы бланков размещены также на вышеуказанных сайтах.

ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении аукциона

на право заключения договора аренды земельного участка

Форма торгов: аукцион является открытым по составу участников.

Организатор аукциона: Управление имущественных отношений г. Сарапула.

Местонахождение и почтовый адрес организатора аукциона: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. 9.

Адрес электронной почты организатора аукциона: sarapuluo@mail.ru.

Телефон для справок: 8 (34147) 4-07-01.

Наименование уполномоченного органа, принявшего решение о проведении аукциона: Правительство Удмуртской Республики.

Место проведения аукциона: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, д. 2, каб. № 7.

Дата и время проведения аукциона: 10.08.2016 года в 14 часов 00 минут.

Предмет аукциона: право на заключение договора аренды земельного участка.

Местоположение земельного участка: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Амурская, 66 «в».

Площадь земельного участка: 675 кв. м.

Кадастровый номер: 18:30:000090:158.

Права на земельный участок: государственная собственность на земельный участок не разграничена. Распоряжение участком осуществляется в силу абз. 2 п. 2 ст. 3.3 Федерального закона от 25.10.2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие

Местонахождение и почтовый адрес организатора аукциона: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. 9.

Адрес электронной почты организатора аукциона: sarapuluo@mail.ru.

Телефон для справок: 8 (34147) 4-07-01.

Место проведения аукциона: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, д. 2, каб. № 7.

Дата и время проведения аукциона: 12.08.2016 года в 14 часов 00 минут.

Предмет аукциона: земельный участок.

Местоположение земельного участка: УР, г. Сарапул, жилой район «Дубровка», ул. 2-я Лесная, 48.

Площадь земельного участка: 1500 кв. м.

Кадастровый номер: 18:30:00766:238.

Обременения и ограничения в использовании земельного участка: не установлены.

Вид разрешенного использования: «для индивидуального жилищного строительства».

Цель использования земельного участка: строительство индивидуального жилого дома.

Категория земель: «земли населенных пунктов».

Начальная цена предмета аукциона (рыночная стоимость земельного участка) – 267 000 рублей (определенна на основании отчета об оценке № 26/16 от 23.05.2016 г.).

Шаг аукциона – 8000 рублей (-3% от начальной цены предмета аукциона).

Порядок приема заявок: прием заявок осуществляется в рабочие дни: понедельник-четверг - с 8.30 до 17.30, пятница - с 8.30 до 16.30 (с учетом перерыва на обед и технических перерывов) с даты опубликования извещения.

Обращаем внимание: Заявка и

представляемые Заявителем документы должны быть составлены на русском языке, текст должен быть читаемым. Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т. п., не рассматриваются и не принимаются.

Обременения в использовании земельного участка: не установлены.

Ограничения в использовании земельного участка: бессрочно ограничивают право пользования земельным участком в охранной зоне сетей электроснабжения площадью 37 кв. м. Хозяйственное использование земельного участка в охранной зоне осуществлять по согласованию с организацией – собственником сетей.

Вид разрешенного использования земельного участка: «среднеэтажная жилая застройка» (код 2.5) – размещение жилого дома».

Цель использования земельного участка: строительство многоквартирного жилого дома.

Категория земель: «земли населенных пунктов».

Начальная цена предмета аукциона (рыночная стоимость земельного участка) – 95000 рублей (определенна на основании отчета об оценке № 27/16 от 27.05.2016 г.).

Шаг аукциона – 2 850 рублей (3% от начальной цены предмета аукциона).

Телефон для справок: 8 (34147) 4-07-01.

Наименование уполномоченного органа, принявшего решение о проведении аукциона: Правительство Удмуртской Республики.

Местонахождение и почтовый адрес организатора аукциона: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. 9.

Адрес электронной почты организатора аукциона: sarapuluo@mail.ru.

Телефон для справок: 8 (34147) 4-07-01.

Наименование уполномоченного органа, принявшего решение о проведении аукциона: Правительство Удмуртской Республики.

Местонахождение и почтовый адрес организатора аукциона: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. 9.

Адрес электронной почты организатора аукциона: sarapuluo@mail.ru.

Телефон для справок: 8 (34147) 4-07-01.

Наименование уполномоченного органа, принявшего решение о проведении аукциона: Правительство Удмуртской Республики.

Местонахождение и почтовый адрес организатора аукциона: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. 9.

Адрес электронной почты организатора аукциона: sarapuluo@mail.ru.

Телефон для справок: 8 (34147) 4-07-01.

Наименование уполномоченного органа, принявшего решение о проведении аукциона: Правительство Удмуртской Республики.

Местонахождение и почтовый адрес организатора аукциона: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. 9.

Адрес электронной почты организатора аукциона: sarapuluo@mail.ru.

Телефон для справок: 8 (34147) 4-07-01.

Наименование уполномоченного органа, принявшего решение о проведении аукциона: Правительство Удмуртской Республики.

Местонахождение и почтовый адрес организатора аукциона: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул.

Наращивать объемы

Правительство России поддержит проект Удмуртии по производству миллиона тонн молока в год



Об этом заявил министр сельского хозяйства России Александр Ткачев, находившийся с рабочим визитом в нашей республике на прошлой неделе.

В Сарапуле с его участием состоялось совещание с активом агропромышленного комплекса Удмуртии на тему реализации республиканской программы по увеличению валового производства молока на 2016-2020 годы.

На предыдущих встречах в Москве Глава Удмуртии Александр Соловьев уже рассказывал Александру Ткачеву о данном проекте Удмуртии, нашел понимание и заручился поддержкой руководителя отрасли.

- Это будет наш вклад не только в импортозамещение, но и в

решение задачи, которую поставил Владимир Владимирович Путин. Обеспечить к 2020 году население России отечественными продуктами. В настоящее время республика перешла к практической реализации проекта. Но без поддержки из федерального бюджета выдержать график ввода новых ферм, увеличения дойного стада, роста кормовой базы нам будет очень сложно.

Александр Ткачев дал оценку работе агропромышленного комплекса Удмуртии в программе импортозамещения:

- По самообеспеченности продуктами питания ваша республика на передовых позициях: по мясу, молоку, овощам и по производству яиц. Не каждый регион может похвастать-

ся такими успехами, - сказал министр.

Задачи, которые министр сельского хозяйства России ставит перед нашим регионом, - не останавливаться на достигнутом, повысить урожайность зерновых, еще более усилить работу по строительству и модернизации объектов агропромышленного комплекса.

Что касается реализации республиканского проекта по производству миллиона тонн молока в год, Александр Ткачев отметил, что это важная политическая задача не только для Удмуртии, но и для всей России в целом: «Молоко сегодня востребовано, в России мы имеем дефицит около 8 млн. тонн в год, завозим из Белоруссии и из других стран, но я считаю, что так долго продолжаться не может. Мы должны наращивать свои объемы. Удмуртия является активным игроком на этом рынке. У вас это получается, находятся десятки бизнесменов и инвесторов, которые продолжают вкладывать финансовые средства в существующие производства. Безусловно, такие проекты мы будем поддерживать и, конечно же, стимулировать рост закупочных цен, для того, чтобы для сельхозпроизводителей было выгодно и рентабельно производить молоко, и они имели доход».

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

ЮБИЛЕИ

Кама в моем сердце

Вся трудовая биография Гульшат Валиевой связана с Сарапульским портом



Отучившись в тресте столовых, она в 1981 году на курсах устроилась на работу матросом-поваром на плавкран.

- В те годы у нас в порту был очень дружный коллектив, да и работа была связана с рекой, романтикой. Плавали в навигацию, а зимой отдыхали, - вспоминает Гульшат Гатаевна. - В 1984 году вышла замуж, правда, муж не речник: мы с ним знакомы были со школьной скамьи, в этом же году на свет появилась наша старшая дочь. Как говорится, «без отрыва от производства» училась заочно в Казанском речном техникуме, по окончании которого в 1986 году получила специальность «техник-эксплуатационник».

После техникума Гульшат Валиева трудилась в отделе капитального строительства порта.

В 90-х после массового сокращения приняла решение не уходить из родной организации и осталась работать уборщицей в управлении порта.

- В 1999-м мне предложили должность архива-

риуса. Конечно, поначалу было трудно, ведь осваивать приходилось совершенно новое для меня занятие. Но ничего, взялась за дело с энтузиазмом. У меня вообще характер такой – самостоятельно доходит до сути, досконально изучать предмет. С 2001 года стала совмещать работу архивариуса и диспетчера в организованном к тому времени ООО «Сарапульская судоходная компания».

В течение десяти лет Гульшат Гатаевна трудилась диспетчером, а последние пять – инженером-диспетчером. В ее ежедневные обязанности входит ведение всей документации, связанной с работой грузового флота, также она принимает пассажирские туристические теплоходы, руководит всеми действиями судов, которые относятся к порту и приходят к причалу.

За многолетний добросовестный труд Гульшат Валиева награждена почетными грамотами Министерства промышленности и транспорта УР и г. Сарапула, а также к 80-летию Государственной архивной службы Удмуртии – благодарностью Главы Администрации г. Сарапула.

К 55-летнему юбилею, который Гульшат Гатаевна отметит завтра, ей присвоено почетное звание «Заслуженный работник транспорта УР».

На вопрос: о чем мечтается человеку, чья жизнь неразрывно связана с рекой? Отвечает:

- Действительно, не смыслю своего существования без нашей красавицы: родилась, выросла и живу в доме с видом на Каму. Из окна рабочего кабинета каждый день, из года в год и в жару, и в лютый холод наблюдаю ее сезонные изменения, ведь у каждого времени у Камы свои оттенки. Мне кажется, за годы научилась чувствовать ее душой и сердцем. И мечтаю однажды взойти на борт белого теплохода и отправиться вниз по красавице-Каме в длительный круиз, чтобы как следует отдохнуть и набраться новых впечатлений!

М. Розова,
фото Никиты Шадрина.

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДСЕДАТЕЛИ ТСЖ, РУКОВОДИТЕЛИ УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЙ!

13 июля 2016 года в 10.00 час. в актовом зале Администрации города Сарапула (3-й этаж, Красная площадь, 8) состоится встреча Администрации города Сарапула, представителей управляющих компаний, товариществ собственников жилья по вопросам:

1. Подготовка к отопительному периоду 2016-2017 гг.

Докладчик: зам. главного инженера ООО «Удмуртские коммунальные системы» С. М. Лощарев, директор ООО «Сарапултеплоэнерго» С. П. Саидов.

2. Регулирование задолженностей за потребленные коммунальные услуги, организация свое временной оплаты.

Докладчик: директор ПАО «Т Плюс» Е. В. Чайникова.

3. Устройство контейнерных площадок, вопросы благоустройства придомовых территорий.

Докладчик: зам. директора МУ «Управление благоустройства» г. Сарапула Е. В. Елизарева.

4. Разное.

А. Зуев, зам. Главы Администрации города Сарапула по строительству и ЖКХ.

Инженерный потенциал России

Форум «Инженеры будущего-2016» стартовал в нашей республике 10 июля



8-18 июля 2016 года
Удмуртская Республика

#enfuture

В день открытия площадку большого международного мероприятия посетил Глава Удмуртской Республики Александр Соловьев.

Руководитель региона познакомился с уникальным образовательным проектом «Школа Союза Машиностроителей России», объединившим 600 учащихся в возрасте от 6 до 20 лет, и посетил выставку промышленных предприятий Удмуртии. Особое внимание Александр Соловьев уделил экспозиции беспилотных летательных аппаратов, представленных Концерном «Калашников» и ZALA AERO GROUP, новым российским автомобилем LADA Vesta Ижевского автозавода, продукции заводов ИЭМЗ «Купол», Корпорации «Аксин», НПЦ «Пружина», «Ижсталь», Сарапульского электротрекогенераторного завода и ряда других предприятий.

Выступая на официальной церемонии открытия, Глава подчеркнул, что современная Удмуртия, чья промышленная история исчисляется веками, – развитый, многоотраслевой регион России.

«В основе нашей промышленности – крупные оборонные заводы. На удмуртской земле производится 90 процентов отечественного стрелкового оружия гражданского и военного назначения. Выпускаются различные виды вооружений. К этому можно добавить 50 процентов специальных сталей и сплавов, 20 процентов авиационного оборудования, 40 процентов мировой кальциевой и 20 процентов циркониевой продукции для атомной промышленности. Широко востребованы в армии, МЧС и бизнесе наши беспилотные аппараты. Развивается наноиндустрия. В регионе работает самый восточный в Европе автозавод. У нас достаточно точек приложения сил для молодых специалистов. Уверен, что участники Форума, побывав на наших предприятиях, убедятся, что способным молодым инженерам созданы все условия для самореализации», – сказал Александр Соловьев.

Он также добавил, что прочувствовал особую атмосферу Форума, которая способствует общению и обмену опытом между участниками, представляющими разные отрасли и регионы. «Одна голова хорошо, две лучше, а тысяча участников Форума – это огромная сила. С таким потенциалом России многое по плечу», – подчеркнул Глава региона.

Член Бюро Правления Союза машиностроителей России, председатель Совета директоров компании «КаскоЛ» Сергей Недорослев в своей речи отметил: «России, обладающей хорошим качеством человеческого потенциала, не стоит конкурировать за простые операции. Нам предстоит работать и интеллектуально вкладываться в технические направления, где возможно создавать высокую добавленную стоимость. Наше будущее – в сложных инженерных разработках и людях, которым они по плечу».

На церемонии открытия молодых инженеров также приветствовали председатель Всероссийского профсоюза работников оборонной промышленности Андрей Чекменев, заместитель начальника отдела экономики Посольства Швейцарии в Российской Федерации Александр Зегенталер, начальник Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии Хрулева, генерал-лейтенант Владимир Ивановский и другие официальные лица.

Были зачитаны приветственные адреса от Владимира Путина, Дмитрия Медведева, Дениса Мантурова, Сергея Шойгу.

Уже 10 июля в рамках деловой программы состоялись два круглых стола. Первый – с участием Сергея Недорослева, о том, легко ли быть инженером в России и об условиях, при которых инженер остается верен своей профессии. Второй – о подготовке инженерных кадров. Форум «Инженеры будущего-2016» продолжит работу до 16 июля.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

В нем я лето отыщу

В минувший понедельник в детском саду № 8 состоялось мероприятие, посвященное Дню солнца



Силами педагогов и ребятшек, которые в этот день были одеты во все желтое, в дошкольном учреждении была создана праздничная атмосфера: воспитатели с ребятами отгадывали загадки, читали сказки про то, как солнышко заболело, смотрели мультфильм, рисовали солнышко на листе бумаги, играли в подвижные игры «Солнышко-тучка» и «Гори, гори ясно».

А в конце дня ребята старших групп подарили малышам свои маленькие символы солнца – желтые воздушные шары с нарисованными на них смешными рожицами. А от воспитателей в этот день все дети получили небольшие сюрпризы «Настоящее солнышко».

В День семьи, любви и верности в детском саду прошла акция «Ромашка в подарок», в ходе которой воспитатели вместе с детьми вышли на улицы, чтобы поздравить горожан с праздником и подарить ромашки и открытки с добрыми пожеланиями семейного счастья.

В. Клюкас.